e — 40
M@‘ney

A’/_,A,

/—j‘flﬂomb 40 ¥e

._mc_b(’ A Sl

Lox Ruperg, = F

e ——— e

(PT=4

——eklavyd ——




Q2.1 6 noles of S =GR e ¢ o
ha =60 S 0,
6 coin afF &5 ~gxc5=F .20 oy
=F40+30=F 0
o - {\\a) sho. “mone)

50 mo
2% == do

D2l Convext Hhe fo”?\,o\)jna S
=3 JJ_
4l We  Enaén -M\wl- =fF = loop )
K t}\r T 4|l as= .L.lcw?
4\ dovi00 Ps A\%n.qz
j 40 ;Izw)e,
B I¥ 936 g5 ZoRetQAE . e o

2 38699 > ‘co=S%enargy

Jﬁﬁ%ﬂ?\




Meney hov conl

Moaxe
s 99/ . B0
—T190 g0 0]

=225, 50 #e-No W had no
b o A )

089 % . 00




I8 2 |Goluhon - coat of = 5.29 g
:T The cogl of Perl = .
| il + = o

cost of Pen £ box=Flm 95 T

s o T

ﬂj T69 . o ::

_‘}__&w 74’#&1‘ % hoth Jdom fyorm  <hoplerper m\—’—

LT b sl G ~Fgo-Fea g 7 /.

- T o

f—————F;, = 20 , 6O .
=

—~ 69 .%o

¢/> 10 .50




We. l-(mm =3 9 —\0op

F 7819 =93 19X 00

= oo’/D

3 90.95

e \!«\om‘ = T4 =1009)

<9095 . 90.95 X 1900

A= 0O0D

T |

=2 0l.O05

We \‘.{\\mf = 4= ioov’“v

THol.0B_ = 101 .0% ¥ 100n

= RIOBOO P
I







| ! ekiavyh 4
=

l.n&

- Q 50
=R 50

- — )

T 4. Solubion :- pxn'c_e_ of 9 Seap =F |13




J \u\\\ !,:3.:""3"5
g\zﬁ&:_ga_,shakafﬁ setugn =60 .00 - s
s i
| Dol Ackuity o ‘ £
'! Coanvex the -ga\\omind\_ —
[1 —
| =||Fa= lo0Q = y
’—Q-ﬂ—;—"-?‘—'—_‘z_—s__ ——
\00 —
S S e S
Bosibt® s
" = =
B e .
s . 0 e







\J
]
a

W —

A
a
i
Q

|

|

I[



/izﬂq 09~ 99.0q X oo

—=4d49049 .QDP

\’—’ /‘NOG P




